docmaska 0o TK
Y E S "lenossbie auHuu"
m L]

000 "EC Tpeita"

WWW.YESTC.RU Poccus, r. Hosocubupck,

+7 (383) 373-16-20

group company becnaamro! yestrade@mail.ru  yn. Asmactpouteneil, 4.396 +7 (383) 373-16-40
npadic-nucm om 01.04.2024
OTHETYLLUUTENN -oy ‘ OTHETYLLUUTENN
Oy-1 BCE 1100 1144 0B3-2(3)-ABCE-02 (nehuii_ao +5 °C) 4649 4860
Oy B 1119 1164 | 0B3-2(3)-ABCE-O1(summuiino-40°C) . 4893 | 5115
Oy 8 B 1417 1473 | 0B3-4(3)-ABCE-02 (nethwit n0+5°C) . 5508 | 5755
Oy-4 BCE 2200 2288 0B3-4(3)-ABCE-01 (3umHuii a0 -40 °C) 5994 6266
0y-5 BCE 2142 2227 0B3-5(3)-ABCE-02 (neTHuit_ao +5 °C) 5750 6011
0y-6 BCE 2563 2666 0B3-5(3)-ABCE-01 (3umnuii a0 -40 °C) 6 360 6 649
Ov-7 BCE ...} 2660 4 2766 . \0B3-6(3)-ABCE-02 (neTHmii no+5°C) i 6238 | | 6522
Tenexka ana orHetywwmrens OY-7 631 680 OB3-6(3)-ABCE-01 (31MHMii o -40 °C) 6972 7 289
Oy-8 BCE 4633 4819 0B3-8(3)-ABCE-02 (neTHuit a0 +5 °C) 7217 7545
Ov-10 BCE 4594 4778 0B3-8(3)-ABCE-01 (3umHuii fo -40 °C) 8195 8568
0v-15 BCE 6433 6691 0B3-10(3)-ABCE-02 (neTHuit a0 +5 °C) 10397 10870
Ov-20 BCE ... 8042 | 8987 | 0B3-10(3)-ABCE-OL(3umHMiin0-40°C) | 10887 | 11382
0VY-25 BCE 11102 11 546 0B3-20(3)-ABCE-02 (netuit no +5 °C) 47 868 50148
{0Y-40 BCE 18 605 19349 | {0B5-20(s)-ABCE-01 (31mHuii 40 -40 °C) 53 706 56 264
(0Y-55 BCE 24 658 25645 | |0B3-40(3)-ABCE-02 (neTHuit 4o +5 °C) 53706 56 264
OTHETYLUWTE/N 0B3-40(3)-ABCE-01 (3uMHMit 10 -40 °C) 58376 61156
0B3-50(3)-ABCE-02 (netHnit a0 +5°C) | 58376 | 61156
on2(spABCE 409 0B3-50(3)-ABCE-01 (sumuii 00-40°C) | 64214 | 67272
0on-3 (s)-ABCE 470 0B3-80(3)-ABCE-02 (neTHuii ao +5 °C) 75889 | 79503
Orl-4 (3)-ABCE 592 0B3-80(3)-ABCE-01 (3mHMit Ao -40 oC) 81727 85 619
On-5 (3)-ABCE 650 675 | i0B3-100(3)-ABCE-02 (neTHuii o +5 °C) 87564 | 91733

On-7 (3)-ABCE

856 8gg | I OTHETYLLMUTENN

(0]
on

-10 (1) -ABC

0on-8 (3)-ABCE 839 872 Oon-4 (r) -ABC 3440 3583
0on-9 (3)-ABCE 1041 1081 On-5 (r) -ABC 4223 4399
on-10 (3)-ABCE 1070 1111 ¢ 0Mn-6 (r)-ABC 4358 4539

40188 41935 Yexon ana orHetywutens Oy-15

Ofl-40 (3)-ABCE A OTHETYLUUTENEN
0n-50 (3)-ABCE Yexon ana orvetywurenaoOn-4 . 312 | 324
0n-70 (3)-ABCE Yexon ana orHetywutena ON-5 333 346
Uexon pnA oretywmrenson-6 | 392 408
OrHETYLWWUTENN Yexon ana orHetywmtena ON-8 430 446
oBM-4(sAB 1 1688 | 1772 i {Yexon ana orHetywurens OM-9 430 446
OBIM-4 (3)-AB (MOPO30CTOVKMIA A0 -40 °C) 2856 2999 Yexon ana orvetywmtens OMN-10 640 665
OBI1-8 (3)-AB 2198 2308 Yexon ana orHetywutena ON-35 820 851
OBI-8 (3)-AB (mopo3ocToiikuii Ao -40 °C) 5007 5257
OBM-10 (3)-AB 2723 2 860 Yexon ana orHetywmtens OM-50 1042 1083
OBI-10 (3)-AB (Mopo3ocToiikuii a0 -40 °C) 5679 5963 Yexon ana orHetywutensa OMN-50 (cm.0KHO) 1216 1263
OBM-40 (3)-AB 14191 14 808 Yexon ana orHetywmtens OMN-70 1302 1353
OBM-40 (3)-AB (MODOSOCTOMKMIA n0 -40°C) | 22550 | 23530 | Yexon Ana orHeTywwtens OM-70 (cm.okHo) | 1476 | 1533
oBn-so(s)-AB 15032 | 15686 | exonand orWetywwrenaOM-100 | 1488 | 1545
OBIM-50 (3)-AB (Mopo30CTOMKMIt A0 -40 °C) 26 544 27 698 Yexon ana orHetywmtena OM-100 (cm.0kHO) 1662 1725
OBM-80 (3)-AB 26 808 27 974 Yexon ana orHetywmntena OY-10 1314 1364
OBI-80 (3)-AB_(mopo3ocToiikuit 4o -40 °C) 1484 1542

,,,,,, c)

PaHew, NpoTMBONOMKapHbIi PM-15-Epmak (15 autp.)

Yexon ona orHetywutens OY-25

KpoHwT. Tr2 (gna OY-2, 0M-2  [y-110)

PaHew, npotuBonosKapHbiit PM-18-Epmak (18 antp.) KpoHwrt. TT3 (ana OY-3, OM-4 [y-130) 214 231
PaHelleBbIli ecHOM orHeTywutens PAIO-K (18 autp.) | 8400 | 8900 | Kpowwr. TB2 (gnaOM-2,0¥-2 [Oy-110) | 19 | 212

e S T i FOPOIROBBI CAVIOCPABATBIBAIOIIMA Y  ‘Kpowwr. TB3 (gna OM-3 Ay-1100
"""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" KpoHwT. TB3 (gns ON-3  [y-145)

KpoHwTt. TB3 (ans OY-3  [y-133) )38 257

{0CM-2 (200*) MuHKn
] KpoHwT. TB4 (gns ON-4  [y-150)
iMoacTaska M-10 C6-p (ana OM-2, O KpoHwT. TB5 (ana OMN-5, OY-5  [y-133) 254 274
Mogacraska M-10 (a4ns ON-2, ON-3, OY-2) 353 380 KpoHwT. TB5 (ans ON-5, OMN-6  [y-160)
Moacraska 1-15 C6-p (ans ON1-4, 0N5, 0v-3) 371 400 Kpowur.TBS (gns ON8 fly-160) 70 | 292
MopcTaska MN-15 (ana OM-4, ON-5, OY-3) 390 420 KpoHwT. TB8 (ana OMN-8 [fy-170)
Moacraska N-15x2 (ggoitwas) | 638 | 687 | Kponwr.TB10 TpaHcn. (gna OM-10 Ay-170) | 280 | 302
MopcTaska M-20 C-6p (ana OM-8, OMM-10) 446 480 KpoHLUTeH yH1BepCcanbHbI 90 130

MNogacraska M-20 (ans ON-8, OMN-10)

Tenexka ana orHetywmtena OY-20

eIeXKa /1A OrHe

gTenemKa ona orHetywurtena OY-10

597 643 Tenexka gna orHetywutena OY-55

Tenexka ana orHetywwurtens OY-15

597 643

EC/INY BAC ECTb BOJIEE BbIFrOAHOE MPEAJIOXKEHWUE, NPOCUM OBPATUTLCA K HAM C MNOATBEPKOEHWUEM, Mbl CAE/IAEM LLEEHY HUMKE!



docmaexa do TK 000 "EC Tpeng"
YZ@E@S lenoasie nunuu’  WWW.YESTCRU +7 (383) 373-16-20

Poccus, r. Hosocubupcek,
group company_ becnnamro! yestrade@mail.ru yn. Asmactpouteneit, 4.396 +7 (383) 373-16-40

npatic-nucm om 01.04.2024

C BHYTPEHHUM TMAPOU30MAL,. NOKPbITUEM U KAPKAaCOM U3 CUHTETUYECKUX HUTeln yCTPOMCTBO BHYTPUKBAPTUPHOTO MOMAPOTYLLEHUA

1,0MIMa gna noxapHbIX KpaHoB., wkados WK, (20+1m)

: ™n 'YBM [19 mm. "Mpemnym" pykas; ckaTka 15m.] 601 616
50MmMm 6e3 ronosok 1752 1794 'VYBIM [19 mm. "Mpemuym" pyKkas; Kom-KT 6e3 yexna] 660 675
50mm B cbope ¢ ronoskamu P-50 1998 2 046 inI'I [19 mm. "Mpemuym" pykas; KOM-KT B yexne] 699 716
50mm B cbope ¢ P-50 n PC-50,01 2024 2072 inI'I [19 mm. MNBX pyKas; KOM-KT B uexne] EC Tpeig 193 197

50mm B c6ope ¢ TP-50M u PC-50,01M1 | 1923 | 1969 | \VBI [19 mM. "Mpemuym" pykas; Kom-kT / meT.wkad.] | 949 | 972
65mMm 6e3 ronoBoK 2530 2590 'YBI [19 mm. MBX pyKas; Kom-KT, meTtas.wkad.] EC Tpeiig, 482 494
65mm B cbope ¢ ronoskamu MP-65 2921 2992 Wkad meTannmueckuit ana VBN 289 296
65mMm B cbope ¢ P-65 1 PC-70,01 3042 3115 'CymKa uexon ana YBI [TKaHb Ha nMnyuKe, KpacHas] 119 122
65mm B cbope ¢ [P-65MN 1 PC-70,01MN 2819 2887 C BHYTPEHHUM IMAPOM30NALMOHHBIM NOKPbLITUEM U3 Tepmonnacquoro nosvypertaHa
80mMm 6e3 ronoBok 3685 3773 6€3 Hapy»KHOro 3aLMTHOrO NOKPbITUA 1,6MMa aAns MV M3HOCOCTOMKMIN MaCOCTOMKMI

80mm B cbope ¢ ronoskamu P-80 4411 4517 MOPO30CTOMKMI (20£1m)

C BHYTPEHHUM FMAPOU30AALL. MOKPLITUEM U3 NOSIMMEPOB M MPOMUTKOW KapKaca '50mm 6e3 rofioBoK 5061 5213
| w3 natekca 1,6MIa U3HOCOCTOMKMIA, MAaCNOCTOMKMIA A1 NOKAPHBIX MALLWH 50MMm B cbope c ronoBkamu P-50 5471 5635
: (20£1m) MM 6e3 ros0BOK
50mMm 6e3 ronosoK 3726 3974 §65MM B cbope c ronoskamu P-65 7171 7 386
50mm B cbope ¢ ronoskamu MP-50 4310 4597 :80mMm 6€3 ronosoK 8223 8470
50mm B cbope ¢ 'P-50 u ctBosiom PC-50,01 4257 4541 380MM B cbope c P-80 8924 9192
65mMm 6e3 ronoBoK 4840 5163 3100MM 6e3 ronosok 11431 11774
65mm B cbope ¢ ronoskamu MP-65 5593 5966 :100mm B cbope c ronoskamu MPB-100 12980 13 369
65mm B cbope ¢ P-65 n ctBosiom PC-70,01 5619 5994 1150mm 6e3 ronoBok 19 001 19571
80MMm 6e3 ronoBok 6130 6539 1150mm B cbope ¢ ronoskamu MPB-150 21376 22017
80mm B cbope ¢ ronoskamu P-80 7 067 7 539 C BHYTPEHHUM FMAPOU30NALNOHHBIM NOKPbLITUEM M3 NOAUMEPOB 6€3 HapyKHOro
100mm 6e3 ronoBok 15131 16 140 3aLMTHOrO NOKPbITUA 1,6MIMa N3HOCOCTOMKUIA, MAaCNOCTONKNIA, MOPO3OCTOMKINI (2011m)
100mm B c6ope c ronoskamu [PB-100 | 16710 | 17824 | ‘ ™n
150Mm 63 ronoBoK 23153 24 697 5wm 6e3 ronoBok 1607 | 1655
150mm B cbope ¢ ronoskamm MPB-150 25575 27 280 125mm B c6ope ¢ ronoskamu MP-25 2 045 2106
C BHYTPEHHUM TMAPOU30NALMOHHBIM MOKPLITUEM U3 NOIMMepoB 6e3 §4OMM 6e3 ronosok 2320 2389
3aLWMTHOrO NOKpbITUA 1,6MIMa Mopo3ocToikuii (20x1m) §4OMM B cbope c ronoskamu P-38 3005 3095
: ™n :50mm 6e3 ronosok 3061 3153
50MMm 6e3 ronosok 2981 3179 150mm B cbope ¢ ronoskamu P-50 3621 3729
50mm B cbope ¢ ronoskamu MP-50 3565 3802 '65Mm 6e3 rosoBok 4107 4230
50mm B cbope ¢ 'P-50 u ctBosiom PC-50,01 3512 3746 365MM B cbope c ronoskamu MP-65 4 829 4974
65mMm 6e3 ronosok 3872 4130 380MM 6e3 ronosok 5058 5210
65mm B cbope c ronoskamu MP-65 4625 4933 180mm B cbope c IP-80 5955 6133
65mm B cbope ¢ [P-70 n cteosiom PC-70,01 4651 4962 1100mMm 6e3 ronosok 6 495 6 690
80mM 6€3 ronoBok 4905 5232 310OMM B cbope c ronoskamu MPB-100 8043 8285
80mm B cbope ¢ ronoskamu MP-80 5841 6231 §150MM 6e3 ronoBok 13 509 13914
100mm 6e3 ronoBoK (1,2 MnMa) 6 495 6 690 ilSOMM B cbope c ronoskamu MPB-150 15 883 16 360
100mm B cbope c ronoskamu MPB-100 (1,2 MMa) 8043 8285 Pykas rodppupoBaHHbIvi FOCT 5398-76 ana moTon
150mm 6e3 rosoBokK (1,2 Mra) 13 509 13914
'50Mm 6e3 ronoBok 2615 2678
350MM c ronoskamu 'P-50 3099 3173
175Mm 663 ronoBoK 3438 3521
175MMm ¢ ronoskamm P-80 4187 4287
1100mm 6€3 ronosok 4611 4721

1100MMm c ronoskamu [PB-100

80mMm 6€3 ronosok 1150mMm 6e3 ronoBoK 10 165 10 409
SOMM B cbope c IP-80 15 609 16 287 3150MM c ronoskamu P-150 13 069 13383

C BHYTPEHHMM TMAPON30NALMNOHHBIM MOKPbLITUEM XOMYT ycuneHHbIi nog Bcac.pykas 86-91mm 510 561
| 6€3 Hapy»KHero 3alWuTHOro NoKpbiTA 1,6 MMa ana noxapHbix mawwuH (20+1m) ‘ omyT YCMﬂeHHbIM noJ, BCac.pykas 140-148mm
: ™n : CETKM BCACbIBArOLLI,VIE S
50mm 6e3 ronosok nog, 3akas etkaCBSO . 1271 . 1373
50mm B cbope ¢ ronoskamm MP-50 noA 3akas §Ce'r|<a CB-80 1531 1653
65MMm 6e3 ronosok nog 3akas §CeTKa CB-100 2193 2368
65mme c6ope cronoskamn [P-65 | | nojsakas | CetkaCB-12S | 289 . 305
80mMm 6€3 ronosok noA 3akas :
80mm B cbope ¢ ronoskamu MP-80 nog, 3akas 77
150mm 6e3 ronoBoK noA 3akas 13ajepiKKa pykasHas 164 177
150mm B cbope ¢ ronoskamm MPB-150 nop, 3akas §3a,u,ep>KKa pykasHas 3P-150 188 203
§3a>+(MM pyKaBHbIi 3MP-80 488 527
YCTPOWCTBA [/19 PABOTbI C PYKABAMMU 13a)KuMm pyKasHbIi 3MP-150 645 697
CraHok TU15 ana HAMOTKM PyKaBHbIX FOJI0BOK 200 000 %Moc-rm( pYKaBHbI MIMP-80 (KoM-KT. 2wT.) 6 444 6960
Ha noapHble pykasa [ly50, 65, 80, 100 ‘MocTuK pykasHbIi MIMP-150 (Kom-KT. 2wT.) 11164 12 057

EC/INY BAC ECTb BOJIEE BbIFTOAHOE MNPEAJIOKEHUE, NPOCUM OBPATUTLCA K HAM C NOATBEPXAEHUEM, Mbl CAE/TAEM LIEHY HUKE!



docmasexa do TK 000 "EC Tpeng"
YZ@E@S "Aenosvie nuHuu" WWW.YESTC.RU Poccus, r. Hosocnbupck, +7(383) 373-16-20

becnnamuio! yestrade@mail.ru  yn. Aemactpouteneii, 4,396 +7 (383) 373-16-40

group company__

npatic-nucm om 01.04.2024

BEHTWIN, KNNAMNAHbI

b i BEHTW/IN, KNTANAHbI
161p Ay50 npsamoit, mydToBbIN 1246 1308 KNY-MN 50.01 npamoit mydTa/uankosbli 1401 1471

161p Ay50 npamoit mydTa/Lankosblit 1309 1375 KMY-N 65.01 npamoit mydTa/Lankosbii 1829 1920
KNA-M50.01 npamoit mydTa/uankosbii 2 086 2190 KNY-50  yrnosoi, 125 rp. mydra/uankosbii 677 711
KNA-M65.01 npamoit mydTa/uankosbli 3359 3527 KMY-65  yrnosoit, 125 rp. mydra/Lankosbii 993 1043
KNA-50  yrnosoi, 125 rp. mydTa/uankosbii 1516 1592 KNY-50  yrnosow, 90 rp. mydTa/uankosbiit 1273 1336
KNA-65  yrnosoi, 125 rp. mydTa/Lankosbii 2598 2728 KMY-65  yrnosou, 90 rp. mydTa/Lankosbiin 1579 1658
KNA-50  yrnosoit, 90 rp. mydTa/Lankosbii 1529 1606
KN-65  yrnoBo#, 90 rp. mydTa/Liankossii 3312 3478 [vadparma ay50 2mm (sHymp. ceverue no 3akazy)| 150 | 170
KM-N1T d50 yrnosoit, 90 rp. ¢ ronosKkoii B c6ope | - 1736 | 1823 [vadparma ay65 2mm (sHymp. cevenue no 3akasy)! 160 | 180
KM-NT d65[yrnosoii, 90 rp. ¢ ronoskow B cbope 2681 2815

KpaH LwapoBbIii naTyHHbI Ans YBM Dnl5 M-M 195 205 KmouK-80 1 210 | 315
KpaH wapoBsblii natyHHbIN ana YBM Dnl5 M-L, 225 236 Kntou K-150 294 441
JlaT4uK nonoxeHua Knanaxa - ANNK 1001 1101 e

CTBO/J1bl MOXAPHbIE

KH-50

PC-25 73?387 4002 (KONbLO Pe3nHOBOEe YNAOTHUTENbHOE) ‘

PC-38 3834 4218 KH-70  (KonbLo pe3sMHOBOE YNIOTHUTENbHOE) 30 3 37
PC-50 215 236 KH-80 (KO/bLO pe3nHOBOE YNAOTHUTENBHOE) 44 53
PC-50.01 107 118 KB-100 (Ko/1bLO pe3nHOBOE YMIOTHUTE/IbHOE) 70 85
PC-70 337 371 KB-125 (KoNbLO pe3avHOBOE YyNAOTHUTENbHOE) 105 126
PC-70.01 256 281 KH-150 (KonbLO pe3srMHOBOE YyNAOTHUTE/IbHOE) 128 153
PC-50-N [nnacTukosbIi] 73 81 i r0/I0OBKMU

PC-50.01-N [nnactukosewt) | 38 | 2 rp-25 212 {233
PC-70-AMN [KomBMHMpOBaHHbIN an./n.] 290 320 rP-38/50 232 1 255
PC-70.01- [nnacTuKoBbIN] 93 102 P-50 164 181

; P-65 244 268
PCr-50 A 2145 2252 | IP-80 314 346
PCN-70 A 2 606 2736 PB-100 773 850
PCK-50 A 2452 2574 PB-125 1277 1405
PCK3-70 A 4429 4651 PB-150 1314 1446
CPK-50 3809 3999 IP-50-AMN [KomBWHMpoBaHHas an./n.] 100 110
OPT-50 (anancz CPA-50P) . 24865 | 26108 | I [P-65-AM [KomMBUHMpOBaHHas an./nn] | 177 195
OPT-50 c HacafKoi (awanoz CPI-50P c wacadkom) | 27653 | | 29036 [P-80-AN [om6uHWpOBaHHas an./nn] | 243 | 267 |
CBM (cnm) 1040 1092 [P-50-M [nnacTvMkosas] 60 65

IP-65- [nnacTtukosas] 98 107

™-25 204 224

'M-50 115 i 127
'M-65 185 203
'M-80 264 291
rMB-100 664 731
rMB-125 813 894
'MB-150 1301 1431

IM-50-N [nnacTukoBan]

CTBON NadeTHbIN nepeHocHoi JIC-M40-Y
CtBon nadeTHbIV NnepeHocHo JIC-M60-Y
CtBon NnadeTHbIV cTaumoHapHbIi J1IC-C20 26 190 27 381 ruB-150 2812 ; 3093
CtBON NadeTHbIV cTaumMoHapHbI J1IC-C20-Y 30250 31625 i
CrBon NadeTHbIV cTaunoHapHbIi J1IC-C40 38 500 40 250 rO/10BKN
CtBon nadeTHbIN cTaumoHapHbIi J1C-C40-Y 41 250 43125 3-50

4 3-65
MNeHocmecutens NC-1 [70mm] 5490 5850 | [3-80
MNeHocmecutens NC-2 [80mMm] 6 466 6 890 3B-100
q ir3B-125
rnc-100 2181 2290 | ir3B-150
IMC-100 nepeKpbIBHOM 2630 2761
rmc-200 2029 2130 IM-50x65
IMC-200 nepekpbIBHOMU 7 988 8388 M-50x80
rmc-600 2981 3130 M-65x80
M C-600 npeKpbIBHOM 8233 8 645 M-80x100 1360 1495
IMc-2000 7019 7 370 IM-80x125 2355 2590
Mcc-600 10 605 11135 M-80x150 3348 3682
MccC-2000 14673 15 406 M-100x125 2813 3094
lvapoTecTep AnA onpefeNeHma Pacxoaa Bofb! B 7070 7364 rn-100xs0 3258 1 3584
KpaHax noxapHoro sogonposoga MK M-125x150 3524 | 3876
mppotectep ana TMAPAHTOB 6190 6438
M'mapoanesatop -600 8101 8469

EC/INY BAC ECTb BOJIEE BbITOAHOE NPEAJIOKEHME, NPOCUM OBPATUTLCA K HAM C NOATBEPXKAEHUEM, Mbl CAE/TAEM LLEEHY HUKE!



docmaska do TK
"[lenosobie auHuu"
becrinamHo!

Y.E.S

group company__

WWW.YESTC.RU

yestrade@mail.ru

000 "EC Tpeng"
Poccus, r. HoBocubupck,
yn. Asuactpouteneir, 4.396

+7 (383) 373-16-20
+7 (383) 373-16-40

[na 1-ro nokapHoro KpaHa ay50 nan

(540x650x230*)

LLIMK-310 H3K [HaBecHO, 3aKpbITbIi, KPacHbIii]
LLINK-310 H3B [HaBecHOM, 3aKpbITbI, 6enbiii]

65 mm.

1781

1831

LLIMNK-310 B3K [BCTPOEHHbII, 3aKpbITbIA, KPAacHbI]

npatic-nucm om 01.04.2024

[na 1-ro noxkapHoro KpaHa ay50 nam 65 mm.

(540x650x230%)

LLINK-310 B3B [BCTPOEHHDIN1, 3aKPbITbIN, 6enblii]

2070

2120

LLINK-310 HOK [HaBecHOM, OTKPbITbIN, KpacHbIN]
LLINK-310 HOB [HaBecHOM, OTKPbITbIN, 6enblii]

AnA 1-ro nokapHoro KpaHa ay50 nam 65 mm. un 1-r
: (840x650x230%)

LLINK-315 H3K [HaBecHOW, 3aKpbITbIl, KPaCHbI]
LLINK-315 H3B [HaBecHOM, 3aKpbITbI, 6enbiii]

1822

OrHeTylwuTens 40 5Kr

1872

LLINK-310 BOK [BCTpOEHHbIM, OTKPbITbIN, KPACHbIA]

LLINK-310 BOB [BCTPOEHHbIN, OTKPbITHIN, 6enbiii]
| ana 1-ro noXkapHoro KpaHa Ay50 naun 65 MM. 1 1-ro orHeTyLwIMTeNa A0 SKr

1

MK-315 B3K [BCTPOEHHDIN, 3aKPbITbIN, KPACHbIN]

LLINK-315 B3B [BCTPOEHHbIM, 3aKPbITbIN, 6enblii]

2110

2160

LLIMK-315 HOK [HaBecHOM, OTKpPbITbIA, KpacHbIi]

LLINK-315 HOB [HaBecHOM, OTKPbITbIN, 6enblii]

: W,u,nﬂ 1-ro noxkapHoro KpaHa ay50 uau 65 mm. n
(540x1280x230*)

] 0 H3B [HaBecHOW, 3aKpbITbil, 6enbli]

LLINK-315 BOK [BCTpOEHHbII, OTKPbITHIN, KpacHbIi]

BOB [BCTPOEHHbIW, OTKPbITbIN, 6enbiit]

LLMNK-315
: Ana 1-ro noxapHoro kpaHa ay50 nam 65 mm. n
(540x1280x230%*)

wn
w K;éiaﬁié'ﬁ&ﬁééﬁﬁbm, 3aKpbITbI, 6enbii]

LLINK-320 HOK [HaBecHOM, OTKPbITbIN, KpacHbIN]
LLINK-320 HOB [HaBecHOM, OTKPbITbIN, Benblii]

: ANA 2-X NOXKAPHbIX KPAHOB Ay
: (540x1280x230%*)

LLINK-321 H3K [HaBecHOM, 3aKpbITbIA, KPACHbI]
LLINK-321 H3B [HaBecHO, 3aKpbITbIi, 6enbiii]

LLINK-320 BOK [BCTpOEHHbIM, OTKPbITbIM, KPAaCHbIW]

LLINK-320 BOB [BCTPOEHHbIM, OTKPbITLINI, 6enblit]
ANA 2-X NOXKAPHbIX KPAHOB Ay
(540x1280x230%)

LLINK-321 B3K [BCTpOEHHbIM, 3aKPbITbIN, KpacHbIN]

LLINK-321 B3B [BCTPOEHHbIN, 3aKpbITbIA, 6enbiit]

LLINK-321 HOK [HaBecHOM, OTKPbITbIN, KpacHbIN]
LLIMK-321 HOB [HaBecHOM, OTKpPbITbINA, 6enblii]
. ana MOMapHbIX KPAHOB Ay

(700x1300x300)
LLINK-320-12 H3K [HaBeCHOM, 3aKpbITbIN, KPacHbIN]

LLINK-320-12 H3B [HaBecHOM, 3aKpbITbIN, 6enbiii]

UM 65 MM. 1 3-x OrHeTyLInTeNe
(oH ke LUMK-321/2)

1 0o 8Kr.

LLINK-321 BOK [BCTpOEHHbIM, OTKPbITbIN, KPACHbIW]
LLINK-321 BOB [BCTPOEHHbIM, OTKPLITLIN, 6esblit]

| 118 2-X NOXKapHbIX KpaHOB Ay
; (700x1300x300)
LLINK-320-12 B3K [BCTPOEHHbIN, 3aKPbITbIi, KpacHbIN]
LLINK-320-12 B3B [BCTpOEHHbIM, 3aKpbITbIN, 6enblii]

UK 65 MM. 1 3-X OTHeTyLInTeNnen fo 8Kr.
(oH ke LUMK-3

21/2)

LLINK-320-12 HOK [HaBeCHOM, OTKPbITbII, KPacHbIiA]
LLINK-320-12 HOB [HaBeCHOM, OTKPbITbIN, 6enblii]

LUKA®bI 419 OTHETYLUWTENEN -

LLIMNK-320-12 BOK [BCTPOEHHbIN, OTKPbITbIN, KPacHbIiA]
LLINK-320-12 BOB [BCTPOEHHbIN, OTKPbITbIN, 6ebIi]

: LUKA®BI 419 XPAHEHUA K/OYEWN -

LLINO-112 HO - oTKpbITbIN  [650x540%230]
j LJ1A LIKAGOB
Kop3uHa pykasHas ans LUMNK (kpacHasa/6enasn)

K-100 (gna 100 kntoueit) [400x760x70]

§ MPOYMUE LLUKA®DI
AnTeuka [300x300x150] (He ykomnnekToBaHHasn)

LUNO-90 H3-  [655x300x230] 1005 1055 K-01 (ans 1 knoua)  [104x106x35] 417 433
LLIMO-90 HO - oTKpbITbIA  [655%300%230] 1067 1117 K-03 (ana 3 kntoven) [144x106x35] 601 625
WNo-100 H3 - [734x300x210] | 1462 | 1512 K-10 (ana 10 kmoueit) [250x206x50] 529 | ! 550 |
LUNO-100 HO - otkpbiTeiit [734x300x210] | 1526 | 1576 | || K-20 (anq 20 koueid) [250x206x50) 588 | 612
LUMNO-112 H3 - [650x540x230] 1459 1509 K-50 (g5 50 kntoueit) [386x386x70] 798 830
1504 1554 895 931

391 407 804 844
MNopacTtaBka HanonbHas gna LWMK-320; 321 595 620 AnTeuka [300x260x160] (He ykomnaeKToBaHHasA) 1157 1214
MopacTaBka HanonbHasA ana LWMNK-320-12 834 869 LUKA® ans YBN (meTannnyeckumit) 289 296
3amok noyToBbIv oA aseubl LMK (+2kntoua) 80 83
Crekno gna asepupl LMK [200x400x2] 86 89
Crekno gns asepupi LMK [300x400x2] 97 101 : MPOTUBOMOMAPHbBIE MY®TbI
[sepua ana wkada LWMNK-310/320/321 ¢ 3amoukom 800 833 MyddTa npotBonoxapHas - 16 142 147
[sepua ana LUMK-315 manas, ¢ 3amoukom 514 536 MydTa npotsonoxkapHas - 20 148 152
NBepua ana LUMK-320-12 c 3amoukom 1143 1190 MydTa npotBonoxKapHas - 25 148 152
; ANA NPOTUBOMNOXAPHOIO MOJIOTHA MydTa npoTusonoxapHas - 32 158 163
ABTOBOKC g5 orHetywutens OM-4/8 (nnactuk) 3402 3538 MydTa npotnsonoxkapHas - 40 167 172
Mexan gns kowmbl MMN-300 [250x300x100] 362 396 MydTa npotsBonoxkapHas - 50 172 178
MeHan gnsa kowmbl MM-600 [250x300x100] MydTa npoTBonoxKapHas - 65 195 201
MeHan ansa kowmbl MM-1000 [500x300x100] 1052 1094 MydTa npotusonoxkapHas - 80 213 220
MydTa npotsonoxkapHas - 90 221 228
MydTa npoTmuBonokapHas - 110 195 201
MydTa npotusonoxkapHas - 125 544 561
MydTa npotBonoxkapHas - 160 934 962
MydTa npoTsonoxapHas - 200 1784 1838
MydTa npotrBonoxKapHas - 225 1859 1915
MydTa npoTuBonoxapHas - 250 1986 2046
MyddTa npotusonoxkapHas - 315 2362 2433

EC/INY BAC ECTb BOJIEE BbIFrOZHOE MPEAJIOXKEHWUE, NPOCUM OBPATUTLCA K HAM C NOATBEPKOEHUEM, Mbl CAE/IAEM LLEEHY HUMKE!



docmaska 0o TK
"lenossbie auHuu"
becnaamHo!

Y.E.S

group company

WWW.YESTC.RU

yestrade@mail.ru

000 "EC Tpeiig"
Poccus, r. HoBocnbumpck,
yn. ABuactpouteneii, a.396

+7 (383) 373-16-20
+7 (383) 373-16-40

LWNTbI U CTEHAbI MOXAPHbIE

LLLMT noxapHblIii OTKPbITbIN (CBOpHO-pa3bopHbIii)

LT noxkapHbit Ne3 [1300x540x300] - peweTtka

LLMT noxapHbii Ne3 [1300x540x300] - cniowHoi

LT noxkapHbii Ne3,5 [1300x700x300] - peweTtka

npatic-nucm om 01.04.2024

LWUThI

no Knaccy noxapoonacHoctu A ,B, E

KomniekTaums W1ToB NO KAAcCy NOXKapoonacHOCTH, NPOU3BOAUTCA COTNAacHO
FOCT 12.4.009-83 v npaBun NPOTUBOMOXKAPHOro pexkunma PP (n. 481 MMP-2012)

{LLMT noxapHbiii LM-A  [yKOMNAEKTOBaHHbIN]

MT NOXKapHbIN LL|

YKOMM/IEKTOBAHHbIW]

9 665

10 505

LLWT noxapHbiit "EBPO" [1200x700x300] - pewweTka 5750 6038 LMt noxapHbi LWYN-CX  [ykomnneKkToBaHHbIN] 11694 12 668
LT noxapHbiii Ne4 [1300x1000x300] - pelueTka 6 155 6463 {LLMT noskapHbIi LN-E  [ykomnaeKkToBaHHbIM] 17 108 18 497
LT noxapHbii Ne4 [1300x1000x300]] - cnaowHoi 6 155 6463 ICteHa "Kombu" [yKoMnneKToBaHHbIN] 10503 10814
UJ;MT noxapHbiii Ne4 [1300x1000x300] - oprcTekno 7750 8138 jLLI,MT OTKPbITbIN LLAO-A [yKOMNAEKTOBaHHbI] 4846 5457
LLuT noskapHbIi Ne5 [1500x1000x300] - pewetka | | 6994 | 7344 | |LuToTKpbITbIM LMO-B [ykomnnekToBaHHbin] | 6841 | 7465
LLnT noxapHbii Ne5 [1500x1000x300]] - cnaowHoi 6994 7 344 LT oTKpbITbIN LLLMO-CX  [yKOMMIeKTOBaHHbINM] 5743 6432
LT noxkapHbi Ne5 [1500x1000x300] - oprctekno 8 625 9 056 {LLMT noskapHbI WNN- knacc -A,B,C,E [ykomnaektoBaHHbI] | 22 129 24138

3AMYACTM 419 OTHETYLUNTENEN

3MY ON-1/3(M24x1,5/M14x1,5/M8x1)

iAwmk ana setown 0,12 m3, c60pHO-pa3bopHbI

LLMT noxkapHbii Ne3,5 C6-P [1300x700x300] - peweTka 4243 4 455 il‘lona‘ra LWITbIKOBAA 267 279
LLnT noxapHbiii "EBPO" C6-P [1200x700x300] - pelieTka 5750 6038 JIom NoXKapHbI Nerkuii 250 262
LLMT noxkapHbii Ne4 €C6-P [1300x1000x300] - pewweTka 6 155 6463 I7loM NoXKapHBbI TASKENbIN 656 688
LLMT noxapHbiit Ne5 C6-P [1500x1000x300] - pewweTka §Barop noapHbli 309 323
barop noxapHulit 29actw 446 | 468
{Barop (KpIOK) MOXapHbIli C AepeBaHHOi pyukot | 386 | - 405
3 {Bunbl NoXapHble 907 950
MoactaBka HanosnbHaA LLN3 [1200x300x350] C6-p 1466 1613 ‘Tonop Ans NoXapHoro wmTa 310 325
MoacraBka HanosbHaaA LWN3 [1300x300x350] C6-p iBep,po KoHycHoe (MeTann) 205 230
Beapo KoHycHoe (nnact) 163 | 171
iMonotho kowma MM-300 (1,5*2,00 | 300 | 350
1 ALLMKN 019 NECKA {MonoTHo kowma MM-600 (1,5%2,0) 350 400
AwmK gna necka 0,1m3 cBapHoi 4643 5107 §I'I0n0THo kowma MNMn-1000 (1,5*2,0) 1786 1857
AwmK gna necka 0,1m3, cbopHo-pasb. 2 357 2593 §|-|OI10THO Acb6ecToBsoe (1,5%2,0) 2262 2352
Awmk anA necka 0,3m3 ceapHoin | 6094 | 6703 {TkaHb acbect. AT-2 (wwmp. pynoHa 1,55m) luenasam2 | 1131 | 1176
AwmK gna necka 0,3m3, cbopHo-pasb. 4145 4560 IKplok AN OTKpbIBaHUA IOKOB 190 205
AwmK ana necka 0,5mM3 cBapHoi 6838 7522 {Kntou Topuesoi ana ruapaHTos
Awmk ansa necka 0,5m3 cbopHO-pasb. 5225 5748 ~ EMKocupgnasogbl
AWK ona necka 1m3, cbopHo-pasb. 15 608 17169 | EMKOCTb ana Bogbl (6ouka, meTann. kpacHaa) 0,2m3 | 2150 | 2500
COBOKno»(aprlﬁ,qnﬂneCKa 7777777777777777777777777777777777777777777777 21 . 464 EMKOCTb A1 BOAbI MArKas (BUHWA) Ha 100 autp. | 10530 | 11057
fAlumk 4ns necka 0,5m3 c6opHo-pas6. [c gosatopom] | 10331 | 11364 | EMKOCTb 419 BOAbl MATKaA (BUHMA) Ha 300 ANTP. 26349 | 27666
AwmK ana necka 1m3, cbopHo-pasb. [c Ao3aTopom] 15 608 17 169 {EMKOCTb f/19 BOAbI MATKas (BUHMA) Ha 600 aunTp. 43 408 45578
{EMKOCTb a8 BoAbl MArkas (8uHun) Ha 1000 anTp. 52714 55350

Awmk gns setown 0,3 m3, c6opHO-pa3bopHbIi

3MY On-1/10(M30x1,5/M16x1,5/M8x1)

{Awmk ana setown 0,5 m3, c6opHO-pa3bopHbI

3MnYy 0Y-1/10(W19,2/M10x1/M16x1,5) 281 309 3ANYACTU AnA OrHETYLUUTENEN
3MNY 0Y-1/10(W19,2/M10x1/M16x1,5) ycuneHHas 332 365
3MnYy OBN (M30x1,5/M16x1,5/M8x1) BbIC. UHAMK. HEP3K. NP 254 279 § LUNAHTU, PACTPYEBbI ANA OTHETYLUUTENEN
éh"y"c'jSkL'id'/"z'd(W'ié;i'/'Mi&i'/M'1"53(1’,’5’)’ 777777777777777777777777777777 376 | 414 §BbIKMAHaﬂ Tpy6Ka (Tpybka nosopoTHas) ana OY-1/3 | . 28 31
3MY 0Y-40/80 (W27,8/M10x1/D21,7x14) 555 610 {PacnbinuTens OM-1/3(M12x1,5; M14x1,5; M16,15) 12 13
Muavkatop (M10x1) 89 98 iPacTpy6 OY-1;2 40 44
WHankatop (M8x1) D25 57 63 iPacTpy6 0Y-1,2,3 46 51
Mnomba orHeTywmnTens 10 11 ‘Pactpy6 0Y-4,5,6,7,8,11 50 55
PeauHoBOe KOMbUO Mog 3MY (M 24; M30) | 17 21 naHr K OBM-4-10(3) (M16x1,5/neHoreHepatop) lpnox. | 160 | 176
PeaunHoBoe KobLO Nog 3MY M 52 34 41 {NeHorenepatop OBM-40-80-100(3/4") 536 589
Pe3nHoBoe Konbuo noa nHankatop M10 11 14 iWnaHr k OBMN-40-80 795 875
CeTKka vHaukaTopa M8; M10 11 14 ‘WnaHr k OBM-40-80-100 (M27x1,5/neHoreHepaTop) 1331 1464
lnaHr OM-4/10 (L450/M16x1,5/pacnbinntens) | 60 | 66
; {Linanr OM-4/10 (LA50/M16x1,5/pacnbiantens) metan. Wryuel 96 | 106
Tpy6Ka cudpoHHas k OM-1/3 [L=240mm, Dn=14mm)] 14 18 ‘LWnaHr ON-4/10 (L450/M14x1,5/pacnbianTens) 80 88
Tpy6Ka cupoHHas Kk OM-4/10  [L=545mm, Dn=16mm] 20 25 ilWnaHr OMN-4/10 (L450/M14x1,5/pacnbinutens) metan. LWTtyue 100 110
Tpy6ka cudonnan k OMN-35/100 [L=1m, Dn=32mm] &= 72 75 .| {Wnanr ON-35, 70 (M27x1,5/pacnblantens) GenviiiL=3m | 573 | | 630
Tpy6Ka cudpoHHasa kK OY [L=1m, Dn=10mm] 25 30 2013
Tpy6Ka cupoHHasa K OY 45m, Dn=10mm] 2723
O eV S A e SR R S (| nanr OY-5; 6; 7 (M10x1/M16x1,5) | 324 | 356
KonecoD 95 (OY-7;0¥-10) 50 | 54 | lllnawr OY-10; 15; 20(/M10x1/M16x1,5) | 514 | 565
Koneco D 100 (ON-25;35;40; OY-10, 20) 72 79 {lnanr k OY-25 (LLtyuep M22x1,5; pactpy6) L=3m 819 901
Koneco D 125 (0OMM-25;35;40; OY-10, 20) 83 91 iWnaHr K OY-50, 55 (Faitka M22x1,5; pactpy6) L=3m 1461 1607
Koneco D 200 (0ON-50; 70; 75; 100; OY-25) 253 278 ‘TpolHuK K OY-40-55 1197 1317

EC/INY BAC ECTb BOJIEE BbITOAHOE MPEAJIOKEHUE, MPOCUM OBPATUTLCA K HAM C NOATBEPKOEHUEM, Mbl CAE/TAEM LLEEHY HUMKE!



docmaska 0o TK
"lenossbie auHuu"
becnaamHo!

000 "EC Tpena"
Poccus, r. HoBocnbupck,
yn. ABuactpouteneit, 4.396

niaﬁc-nucm om 01.04.2024

+7 (383) 373-16-20
+7 (383) 373-16-40

WWW.YESTC.RU

Y.E.S

group company

yestrade@mail.ru

TWUAPAHT NMOMAPHbIM FOCT 53961-2010

TMApaHT noxapHbiii CTAJIBHOW MM - 750

NIOHKa nokapHasa KMNA

®JIAHELL, MPOKNALKA ans M1

®dnaHey ana MM

TMapaHT noxapHbiii CTAJIBHOW MM - 1000

TMapaHT noxapHbIit CTA/IBHOW MM - 1250

I'Ipoxnap,Ka pe3nHoBaAa ANnAa rmapaHTta

: PA3BETB/IEHUA
PasseTtBneHune Tpexxogosoe PT-70

TmapaHT noxapHbiii CTAIBHOM MMM - 1500 5867 6112
ﬁi,ﬂ,paHT nosapHblit CTAJIBHOM MM - 1750 PasseTBneHue Tpexxogosoe PT-80 6 357 6621
TMApaHT noxapHbiii CTAJIBHOW MM - 2000 Pa3seTBieHue yeTbipexxogosoe PY-90*65 27 359 28 549
TMapaHT noxapHbiii CTAJIBHOW TN - 2250 Pa3BeTBneHMe yeTbipexxogosoe PY-150 28 167 29448

TMapaHT noxapHbiit CTA/IBHOW MM - 2500

TmapaHT noxapHbiii CTAIBHOWM MMM - 2750

TuapaHT noxapHbIii CTAJIBHOW MM - 3000
TMApaHT noxapHbiii CTAJIBHOW MM - 3250

ImapanT Jopowesckoro 380mm npusapHoi [FM-80]

CTA/IbHOM MM - 3500

OXAPHbIN FOCT 53961-201

rmapaHT Jopowesckoro 330mMm dnaHuesbii [TM-65]

I'mapaHT lopowesckoro 380mm hnaHuesbin [FTM-80]

TMApaHT NoxapHblii CTAJIbHOW M - 750

TMapaHT noxapHbiii CTAJIBHOW M - 1000

TMApaHT noxapHbIit CTA/IBHOW I - 1250

ﬁop,cfréakér o,D;QOCTopOHHﬂﬂ nnoe 100

TmapaHT noxap

TmapaHT noxapHsiii CTAJIBHOM M - 1500

TMAPaHT noxapHblit CTAILHOM M - 2000

MopacraBka ogHocTopoHHsAs MMNO® 150

OLCTABKA MOA, TMAPAHT

TMapaHT noxapHbiii CTAJIBHOW M - 3500
TUAPAHT NMOXAPHbIN -

MNopacTtaBka asoviHaa MNAP 300
: NOACTABKA MO, MMOPAHT
MoAcTaBKa-TPOMHMK dnaHu,. MNTP 100*100

TMapaHT noxapHsIii CTAJIBHOW I - 2250 MopacraBka ggoviHaa MNA® 100 7 287 7 590
TMapaHT noxapHbiit CTAJIBHOM I - 2500 MNopacTtaBKa asoviHaa MNA® 150 8683 9045
fi;l,qpaHT nosapHblit CTAJIbHOM M - 2750 MopacTtaBka asoiiHas MNA® 200 10 800 11250
TMApaHT noxapHbIii CTAJIBHOM I - 3000 MoacraBka ggoviHaa MNA® 250 13 819 14 395
TMApaHT noxapHblii CTAJIbBHOW M - 3250 17 703 18 440

OCT P 8220-85 MoacTaBKa-TPOMHMK daHu. NMTE 100*150 10352 10783
TMAPaHT NoxapHblit YYTYHHbIV MM-H-500 Moactaska-TpolHuk dnany, MAT® 100200 | 12375 | 12890
TMApaHT NoxapHblii YYTYHHbIN M-H-750 MoacTaBKa-TPOMHMK dnaHu,. NMT 100*250 17 019 17729
TMapaHT noxapHbiid YYTYHHbIN M-H-1000 MoacTaBKa-TPOHMK $pnaHu,. NMTP 100*300 19739 20562
TMApaHT noxapHbIit YYTYHHbIN [M-H-1250 MoAcTaBKa-TPOMHMK dnaHu,. MNTP 150*150 10 832 11283
TMApaHT noxapHbiin YYTYHHBIN [M-H-1500 Moactaska-TpoMHMK dnaHy, MAT® 150¥200 12910 | 13448
TMApaHT noxapHbIit YYTYHHbIN [M-H-1750 MoAcTaBKa-TPOMHMK dnaHu, MNTP 150*250 17774 18514
TMApaHT noxapHbiii YYTYHHbIN M-H-2000 MoacTaBKa-TPOMHMK dnaHu. NMT 150*300 22 840 23792
TMapaHT noxapHbiid YYTYHHbIN M-H-2250 MoacTaBKa-TPoHMK dpnaHu,. NMTP 200*200 14394 14 994
TMApaHT noxapHbIit YYTYHHbINM [M-H-2500 MoAcTaBKa-TPOMHMK dnaHu,. MNTP 200*250 18 929 19718
TmapaHT noxapHbIit YYTYHHbIN [M-H-2750 MoacTaBKa-TPOMHMK daHu. NMT 200*300 25183 26232
TMapaHT NoxapHbiiA YYTYHHbIN M-H-3000 MoAcTaBKa-TPOMHMK dnaHu, MNTP 250*250 20 663 21524
TMApaHT noxapHbiii YYTYHHbIN M-H-3250 MoacTaBKa-TPOMHMK dnaHu. NMT 250*300 24914 25952

vp,

KonoHka BogopasbopHasn 2,00m

*

MoacTaska-kpecT dnaHy MNMK® 100¥100

KonoHka BogopasbopHas 2,25m 9853 10263 MoacraBKka-kpecT pnaHy MNMKP 100*150 12 229 12738
KonoHka BogopasbopHasn 2,50m 10149 10571 MoacTasKka-kpecT daaHy MMKS 100%200 14171 14762
KonoHka BogopasbopHas 2,75m 10 446 10 881 MopacraBKka-kpecT pnaHy MMKP 100*250 19429 20238
KonoHka BogopasbopHan 3,00m 10763 11212 MoacrasKka-kpecT pnaHy MNMKP 100*300 21257 22 143
KonoHka BogopasbopHas 3,25m 11 062 11523 MoacTaska-kpecT dnaHy MMK® 150%150 12914 13452
KonoHka BogopasbopHas 3,50m 11357 11830 MoacraBKka-kpecT pnaHy MMK® 150*%200 15429 16 071
KonoHka BogopasbopHas 3,75m 11677 12 163 MoacTasKka-kpecT daaHy MNMK® 150%250 18514 19 286
KonoHka BogopasbopHas 4,00m 11974 12473 MopacraBKka-kpecT pnaHy MNMKP 150*300 20571 21429
KonoHka BogopasbopHan 4,25m 12 270 12781 MoacraBKka-kpecT pnaHy MNMK® 200*200 18171 18929
KonoHka sogopas6opHas 4,50m | 12567 | 13090 | Moacraeka-kpect pnany MMK®P 200%250 | 21257 | 22143
MoacraBKka-kpecT pnaHy MNMK® 200*300 22 057 22976
MoacTasKka-kpecT daaHy MMKS 250%250 24 000 25 000
MopcTasKka-kpecT pnaHy, MMKP 250*%300 34171 35595
MoacrasKka-kpecT pnaHy MNMK® 300*300 35314 36 786

EC/INY BAC ECTb BOJIEE BbITOAHOE MPEAJIOXKEHUE, MPOCUM OBPATUTLCA K HAM C NOATBEPXKOEHUEM, Mbl CAE/IAEM LLEEHY HUMKE!



docmaska do TK
"flenossie nuHuu"
becnaamto!

000 "EC Tpeig"
Poccus, r. HoBocnbupck,
yn. ABunactpoutenei, a.396

+7 (383) 373-16-20
+7 (383) 373-16-40

WWW.YESTC.RU

Y.E.S

group company. yestrade@mail.ru

‘ npatic-nucm om 01.04.2024
3HAKW, TAB/TMYKUN, YKASATE/IN
¢OT011IOMVIHMCLI,€HTH3F| nevyaTtb

100x100mm. | 26 | 34 | IA3(400x300) [paspabortka,neatb] | 3000 | 3200
150150 mm. 46 59 A2 (400x600) [pa3paboTka, neyats) 3300 3500
150x300 mm. 52 68 A1 (600x800) [pa3paboTka, neyaTb) 3 800 4000
200x200 mm. A3 (400x300) [neuyaTb/konus] 1250 1350
250x250 mm. 78 101 A2 (400x600) [nevatv/kormal | 1400 | 1500
300x300 mm. 117 152 Al (600x841) [neyatb/Kkonus] 1900 2 000
100x100 mm. [cBeToBO3BpaLlaowme] 117 152 WYPHAJIbI :
150x150 mm. [cBeToBO3BpaLyatowme] 182 237 Mpasuna noxkapHoi 6esonacHoCcTn 300 350
150x300 mm. [cBeToBO3BpaLLatoLme] 247 121 ypHan yyeTa orHeTywnTenein 250 250
200x200 mm. [cBeToBO3BpaLyatoLme] HypHan MHCTpyKTaxKa 250 350
250x250 mm. [cBeToBO3BpallatoLme]
300x300 mm. [cBeToBO3BpaLLatoLwme]
100x100 [poTontom. FOCT P 12.2.143-2009]
150x150 [poTonom. TOCT P 12.2.143-2009] ‘ NECTHULbI
150x300 [poTonom. FOCT P 12.2.143-2009] 182 237 NlecTHULa 3-X KONEHHas 37904 39627
200x200 [poTontom. FOCT P 12.2.143-2009] JlecTHULA-nanka 9119 9534
250x250 [poTontom. TOCT P 12.2.143-2009] 273 355 JlecTHUUA WTypMmoBasn 9820 10 266
300x300 [poTontom. FOCT P 12.2.143-2009] 416 541 JlectHuua J1BC (5m)
3HAKW, TAB/IMYKU, YKA3ATE. JlectHnua JIBC (10m)
JlectHuua J1BC (15m)
100x100 mm. 78 101 JlectHuua JIBC (20m)
150x150 mm. 124 161 JlectHuua JIBC (25m)
156 203 eCT nua 1BC (30m)
250x250 mm. 208 270 BNC-30 noXapHaa cnacaTenbHas B yexne 1658 1698
300x300 mm. 273 355 BIMC-50 noxapHas cnacatenbHas B Yexne 2483 2542
100x100 mm. [cBeToBO3BpaLlaowme] 169 220 CAMOCNACATENN
150x150 mm. [cBeToBO3BpaLyatowme] 260 338 rasK 2286 2 457
150x300 mm. [cBeToBO3BpaLLatoLme] 351 456 FA3K [cymka-uexon] 3429 3686
200x200 mm. [cBeToBO3BpaLyatome] IA3K [yuebHbiin] 2 057 2211
250x250 mm. [cBeToBO3BpalLatoLme] 442 575 KantowoH "deHnkc" 4411 4742
300x300 mm. [cBeToBO3BpaLiatoLme] 572 744  CAMIOCMACATEAN /=0 et s
100x100 [poTontom. FOCT P 12.2.143-2009] 143 186 Camocnacaten CW-20 & 5274 | ! 5443
150x150 [doTontom. TOCT P 12.2.143-2009] 208 270 CamocnacaTenb CMU-20M 4 595 4742
150x300 [poTontom. TOCT P 12.2.143-2009] 286 372 Camocnacatens CMU-25M 5887 6075
200x200 [poTontom. FOCT P 12.2.143-2009] Camocnacatesb CMK-50 7071 7298
250x250 [poTontom. TOCT P 12.2.143-2009] 403 524 CHAPAXEHWE MOXAPHO
300x300 [poTontom. FOCT P 12.2.143-2009] 572 744 Kobypa ana Tonopa noskapHoro 194 209
3HAKU, TABJIMHKU, YKA3SATE/IU Tonop noXapHOro NoscHoM 1445 1553
Mosac noxapHoro MMC 1800 2200
100x100 mm. 156 203 KapabuH 1262 1363
150x150 mm. 176 228
150x300 mm. 208 270 LONSNEKTPUKA, DOHAPU
200x200 mm. ;
250x250 mm. 273 355 VKOBpMK AnanekTpuyeckuii [500x500] 261 287
300x300 mm. 377 490 KoBpuk amanektpuyeckuin [750x750] 519 571
100x100 mm. [cBeToBO3BpaLlaowme] 247 321 HoxHuLbl ananekTpuyeckme HA-1 (kabenb fo 1kBT) 3771 4149
150x150 mm. [ceeToBo3Bpawatowme] | 312 406 | HOHMULBI ANA PE3KN CYUKOB BO3NE Kabensa 1KBT | . 3371 | 3709
150x300 mm. [cBeToBO3BpaLLatoLme] 403 524 BoTbl guanekTpuyeckune 974 1071
200x200 mm. [cBeToBO3BpaLyatome] MepyaTkn gManekTpuyeckmne 645 709
250x250 mm. [cBeToBO3BpaLLatoLme] 507 659 )
300x300 mm. [cBeToBO3BpaLLatoLwme] 676 879
100x100 [poTontom. FOCT P 12.2.143-2009] 221 287 3apsgHoe ycTtpoicteo A3Y-7,2 756 786
150x150 [poTontom. FOCT P 12.2.143-2009] 260 338 doHapb ®MNC-4/6 MM 5599 5823
150x300 [poTontom. FOCT P 12.2.143-2009] 338 439 ®oHapb ®INC-4/6 NMC 5599 5823
200x200 [poTontom. FOCT P 12.2.143-2009]
250x250 [poTontom. FOCT P 12.2.143-2009] 468 608 :
300x300 [potonmom. FOCT P 12.2.143-2009] | 676 | 879 AnTeuka aBToMo6uAbHan JINIEP 238 248
AnTteuka aBTomobunbHan JINAEP [HoB. KomnnekT.] 488 508
AnTeyka npombiluieHHas, 4o 30 yen. (cymka) 3452 3590
AnTeuka nepsoi nomoum pabot-am (no npukasy Ne169H ot
05.03.11) 14 yen. 1857 1931
3HaK aBapuMHOI OCTAaHOBKM [cKnagHoM] 376 391
3HaK aBapWiiHOi ocTaHoBKM "OCBAP" | 548 | 570
Tpoc 6yKcMpPOBOYHbINM [HarpysKka 5 TH.] 393 409

EC/INY BAC ECTb BOJIEE BbITOAHOE MPEAJIOXKEHUE, MPOCUM OBPATUTLCA K HAM C NOATBEPXKAEHWEM, Mbl CAE/TAEM LIEHY HUMKE!





